Yecall thaf ( ) =) e Fodt
o0 “ o
¥ Fl) = JD' “ﬂ\@n
0 00 4 00 'A:.I - / Oe Pop).”“pt
\ [ZadNe” "l = 30 te At
\Vl:;ol_ n—o :
?mvu&le/( Me/ Se/\en (onVvedgqen “,K:,_/ ﬁ?O

TR n‘ = {
1y = hea $F = SOt

_So e have a S’-E"(\fA e%-{)&fv\no“ o
/ﬁ\e, La \a e DS oo~
MM__pé

B +2V‘

o kl) = zmamnmm‘
V\—m

, oo " @m')',

+*Je é:(?qw?" l‘\7—<>'1’\+\

[l A ‘ N q-‘[

Wte Jusr = T OFsS) F

" /IQV\-)‘,
= =
— i(‘()tﬂm 4 v qzv\*\

n- o PI Ot
= &J.
(;("J‘ )5 = Ty




@

F oW Le A F have La/plél(e D aneownm
T Ahe~ Lt FH) = T(54q)

: £ _ot noe  _edt
Proot _\b e Tt e Jk=1F > e ik

— F(s4a )

| T N
Example Lle JoW| = T (sea)®

\[p

—— ] S

a>0 ; S0 M
Then ([ LE)(s) =1 (> )
Pay N Dtgb —ok 3 a (d’) =
Fvoot J €  Tlab) & wW=at
o opw—guﬁ Ol{L:Q&[E'
= 3 e® 3{Hl
V a

[

|
A \J:La-l—(_ﬂa) =
t

aDV(ﬁ Traw S’?vvwx§ Dﬁ; De‘ﬂ(\LVJHF\\/-eS

Suppose  dhat ff = F CAn A £ oo
O La%)lace DNAn st . BsSwne e 50 o LD

» 02 o) —"S’L O -—5’4: e = =y
e R = fHe :

' g -\—Si FOe &
& —{(c) +3F(5)




o sk PN C)

TFI="5 e Te= WW

= (o) +S(SFO)- f (o)

— ¥ -s [ (o) + 5 FI1S)

Siviy \mlw

& “‘) = A= 31 -5t +ST6)

£ At A
% 7y = §H60E " T
il (ﬂ::(t) + )
KT +¢+) U

nOC,

P =) 760 1(;?(%),%6, Thew

L (AP ad 7)) = = kOF

P

| ?VD 3051}\:7\/1 L,P/" /’M\—L HM\/LS(&L@ 5']{"{‘)

Ton Lo be OL&H n-ed 135

Wix-a) =1 | A=A
o ® <Q
4 = “Then,
- : {EICEEIE)
pony QIS& F(\Sw
op. A __c»e,;. ) _ %9
Voot ‘)Gﬂkfx'«:xj (x-4) e .\ T(x-a)e dr
e St AVEW R _a% N
K-a= = N\ e de=&" F(D
R— UL A




The e e lap\aua Trav stonm

“Theorom gugpﬁf{’, “\44’ 5(1*‘@ (ﬁ\ff/h

— t-6  almost everyhere

C_:-D_h_g\\am e f?f’) 'i(aﬁ 3

; ~ Mhen q
Paot L= LG = g(#-9) =0 *-9=0

Wewn e /ﬂ,u», __a,pla(z Mmj“fbwvx S uvxlqu&

S WS tnvese s umqu&,

The nvecse Laplece "{Vawaﬁvav\ 0

(i'éu)) = Lﬁ/aw) gy d

Note L (aF xbl) =a & (FI+b2(C)

E’Kam 0\‘& {

"/ a2 N\ = Simlat)
\ SHa*
Z 1 S N= coslab
\ s4ar ) g
7T Y =1«
\ Sn-r(/ n
. _—
s \ 84'6(,/ i
Exomple Fik 27/ 3 3
\ 82) (5%4) )
S . + Bs+cC

() (Prq) — sz ™+ 9




| Sevr) — — A+ (Bs+a)52) —
(32 (=) s+ 4.
v Talie 3=-2 P= -2 =
449 3
Thew 3 = X bt ¢+ RB3+C
(s (s 49) 1R s+ T+ 9
8-@*’ 3_\10
| 0 =-2 1 4 C
R 2z q
o= 9
(3
Hence
< —— R J§ } 4 BS + q ‘ .
(Se2) (e 3 s S +9 R A4S
R S S - PN
(9 (12 R 2 w3 (o
> B2 2
3
Hewnee - -2 | 4~ QL S
(¥ (5% R s+ (3 4
l + A 3
\ 13 3(s%9)
- G . S W LT T
\ ) (3
v 33m(3%)
(3
[ vam P\ﬁ Cgleulate — £-'/ S )
L [s7r%) (s 4q) )
S — '__f‘g-%@ 4 Ce+P
(k) (C.. 'ﬂﬂ <




Edam ple L (€
i N
— _353
ZHH—2)¥(x3) = & F©B)
Talc e cS) = | S~ (1) =1 ¢
st \sv/ 4t

— 1] ) O %<3

3 f«x-s)“ %z%_

. ﬂ
J__Vr\ve(\(dﬁjli Senes_ 13 FG) = ﬁ_—*f
Ther. K IF)] = 7‘0,,, [
Example  E(S5) = S
S+ a%
— {
S (el " |
AN /Q\«e- )
s &) 3/ 8/ /
-— -—’— - a™ = aff- — 06 -+ -
T S 33 - S§ —_:g—/ ‘
'/S’\r—f"‘/,h -~ +at —af ;. )
\sta® ) S Y
" = | = ot -r(at) __.[a%) £ —
L Vb ‘ 2V &, GJ
\gw ]l — _COS(Q%)
_Ej_«_amPle E(sS) = m(%) . We use

S!V\%:’XA’}L(}_&Q{S— 'xﬂ




S R U AL
Exapple £ dadia))
LY \3/ )
. Q -
r"‘ClV\F’X :-()'('-—:)C ¢"7(j_’_~?_( o o (‘W((
o 3 5 7
W[4 )= o . a” 1—_#@_; »__9_1+/
N3/ g ag> TS5 Fgv
ir[h;!({%) — a_ as_b?—- +a§b"? ‘—‘a{ o
A / 2' % S 4! 7. ¢!
— a— at® 4 S"ﬁj\r a‘#"bfu e
3! $) —71 .
:ﬂSeo @) vty - Gt )
B I 71 )
— 5\\/\(&@
o

I/ Sivmlas N hvr'/'a\
\~— ¢ 7 Y

Exa W\P\e

E(3) — [w[__'?j_aﬁj\-_-‘w@m) —Twlsb)

s+b

Wwé wus-e

Fal

X ‘ 2 i
L =t 3 Y Af1—a fay 2V .

)

St

sUiesTa) S 5 G/ (&7

/

\
D

1
S+

(\4 (5’4'0!)




A
e

7= -
/\ j = b Fa\ Af(\oa_amt)b — (M}’ —3)5‘
e : -‘!— =

Y P &~
N MDZIL i ——

Tk 8% o 1)

2 "".:'37— //

S Ta L
L | - -—-C!l.ll.?‘\-
L/l (e —e™)) = W[ sta)






